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APÊNDICE IV
TEMPLATE

 (Para acesso ao template em modo editável visite a página do Observatório da Cidade de Macaé no site oficial da Prefeitura de Macaé: http://www.macae.rj.gov.br/ensinosuperior/conteudo/titulo/macae-2030-futuros-cenarios-para-macae-alem-do-petroleo )


O título deverá expressar claramente o conteúdo do texto em português.

[bookmark: tw-target-text]O título deverá expressar claramente o conteúdo do texto em inglês.


Resumo: o resumo será não-estruturado em português e inglês e deverá conter até 250 palavras, assim organizado: Introdução, Materiais e métodos, Resultados e Considerações finais
Palavras-chave: Deverão ser incluídas de três a cinco palavras-chave, iniciadas por letra maiúscula e separadas por ponto- vírgula. Essa informação deverá ser colocada após o resumo. 

[bookmark: tw-target-text2]Abstract: o Abstract será não-estruturado em inglês e deverá conter até 250 palavras, assim organizado: Introdução, Materiais e métodos, Resultados e Considerações finais
Keywords: Deverão ser incluídas de três a cinco palavras-chave, iniciadas por letra maiúscula e separadas por ponto- vírgula. Essa informação deverá ser colocada após o resumo.
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Introdução 
O trabalho deverá ser formatado em arquivo “DOC” ou “DOCX”, contendo os parágrafos justificados, fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entre linhas 1,5.
As margens deverão estar dentro das seguintes especificações: superior: 2,5 cm; inferior: 2,5 cm; direita: 3 cm; esquerda: 3 cm.
O número de caracteres deve seguir as recomendações supracitadas de acordo com o tipo de estudo submetido.
As notas de rodapé e citações devem ser utilizadas com cautela, destinando-se somente a informações adicionais ou esclarecimentos adicionais que não possam estar incluídos no texto.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Materiais e métodos
Para as seções Artigo original, Revisão sistemática ou integrativa e Relato de experiência os autores deverão incluir os itens título, resumo e o corpo do texto. O corpo do texto deverá ser organizado nos seguintes tópicos: Introdução, Materiais e métodos, Resultados, Discussão, Considerações finais e Referências bibliográficas.  Já as demais categorias não requerem a inclusão de resumo e deverão adotar organização textual coerente com a abordagem do autor.
Elementos gráficos: 
· Serão aceitos no máximo 8 ilustrações, compreendendo tabelas, quadros, gráficos, figuras,organogramas, fluxogramas, fotos, desenhos e mapas que deverão vir em formato editável e em alta qualidade de imagem; 
· As ilustrações devem ser numeradas em algarismos arábicos na sequência em que aparecem no texto e devem ser incluídas no corpo do texto;
· As ilustrações podem ter até 19 cm de largura, com fonte entre 12 e 9 de tamanho;


· Todas as ilustrações devem possuir fonte, incluídos aquelas elaboradas pelos autores. Observar as normas da ABNT no link:  http://www.biblioteca.fsp.usp.br/~biblioteca/guia/i_cap_04.htm;
· As imagens (coloridas e/ou em preto e branco) devem ser em alta resolução (a partir de 300 dpi).

Resultados 
Discussão
Considerações finais
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Referências bibliográficas
· As referências devem obedecer às normas da ABNT. Em caso de dúvidas consultar as normas da ABNT no link: http://www.biblioteca.fsp.usp.br/~biblioteca/guia/i_modelos.htm;
· As referências deverão ser apresentadas de forma completa e correta. A revisão e a autenticidade das informações contidas na lista de referências são de responsabilidade dos autores;
· Caso os autores tenham utilizado algum software de gerenciamento de referências bibliográficas (por exemplo: EndNote, Zotero, Mendeley), os autores deverão converter as referências para texto.
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